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1. Pama u gBurarens B cO6ope

Vicnonb3yemslii iy cOOPKYM MHCTPYMEHT.
PoxxxoBo - HakupgHoit kimtou: 10,14. Topuesoit kmou 10,12,13.

Comnpsaraemsble feTann:

IBurarens (kox 133) Pama (xop 118) / Ilogpamumk (xop 114)

Kpennenne onop ms Hor (kop 117)

Kpennenus maactuka 6oxossie (kop 115)
Kpennenne mnactuka nepennee (kop 116)



Crmcok HNCIIOTb3YEMOTO Kp€eIIeiKa:

bont M8x25 =1 mut. Kop 123 Tarika M6 = 1mt. Kon 130 larika M 10 = 4mt. Kop 126
bont M8x1 = 2mrt. Kop 129 bont M6x30 = 2mt. Kop 119 bont M8x40 = 1mT. Kox 121
bont M8x15 = 3mrT. Kopg 128 Kppimka nenn = lmr. Kopg 132 bont M8x10 = 1mT. Kop 124
bont M6x15 = 1Tt Kop 131 bont M10x45 = 4. Kog 127 lavika M8 = 2mt. Kog 125

ITpocTaBka gBurarens sepxaas M8x30 = l1mr. Kox 120
IIpocraBka gBuratend HKHAA M8x1 = lmrt. Kop 122

kom 132
Kop 125 Kopx 119 Ko 127 Kop 130
Koy 124 Kop 131 kopx 129 kopx 120 Kopm 122 kop 123
Kom 121 Kom 126 Kom 128
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YcranaBnuBaeM BUTaTeNb B paMy.



3agHee KpervteHne auraresnd. bont (124) + raiika (125)

3ayHee KperteHue aBuratens. bont (124) + raiika (125)

11



12

Bepxnee xpennenne gpurarens. bont (121) + npoctaska (120) + raiika (125)

Kpsinika npusopnoit nenu (132) + 6ont (119) 2mit.



ITpocraska (122) + 60T (123)

Kpennenne onop x pame. bont (127) = 4mr.

13



14

Kpemnnenue noppamunka. bonr (128) = 3 wr.

Kpennenue nnactuka nepennee (116) + 6ont (131) + ravika (130)



Kpemnnenus nnactuka 6okosbie (115) + 6omror (129)

15



2. CucremMa oxXIakKIeHu

Vicnonb3yeMblit MHCTPYMEHT /IS COOPKIL.
Kiou Topnesoii: 12, 10. OTBepTKa mumiieBas.

COHPHI‘aeMI)Ie aeTann:

kox 107

xox 109 kom 108

Macrnsnsrit paguarop (ko 107) / Illnanr macisanbiii kopotkuii (koy 108)
[Inanr Macigubiin gmHAb (Kog 109)

XOMYTbI MacC/IAHOTO LIJIaHTa = 2 IIT. (xom 110)

16
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CHMCOK ¥MCIonb3yeMoro Kpemnexa:
Bont M6x25 = 2mr. Kog 111 / IMait6a M6 = 4. Kog 112 / Taiika M6 = 2mrt. Kog 113
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konm 113 kom 112 Kom 111

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 00

ITeper ycTaHOBKOI pagyaTopa HEOOXOAMMO IPeBAPUTENBHO JEMOHTIPOBATh IEPEMBIUKY
Ha TOJI0BKE LIVUIMHJpa.

17



YcTaHOBKa NIJIAHTOB ¢ XOMYTaMI.
JIMVHHBIN IIJTAaHT yCTAaHAB/IMBAEM B JIEBBIVI LITYLIEP PauaTopa U B HIDKHEE OTBEPCTHE TOIOBKY LIWIMHTPA.
KopoTkuit mpasplii IUIaHT — B BEpXHEe OTBEPCTIE TOIOBKY LVJIMHTpA.

18



3akpenuTh paguaTop Ha pame, UCIONb3ys Kpenex (111, 112, 113).

O61uit Buj, paMbl B cOOpe C IBUTATeIEM U CCTEMON OXTaXKIeHMs.

19



3. Topmo3HbI€e CHICTEMBI
(mepemHsisA M 3aTHSA)

Vcnonb3yeMslit i cOOPKM MHCTPYMEHT.
Knrou TopiieBoit 12, K104 po>KKOBO - HAKUHO 12.

COHPHI‘aeMbIe aeTanm:

TopmosHas cucrema 3aguss (kop 98) Topmo3sHas cucrema nepenuss (kop 100)

Crucoxk HCIIOTb3yEMOTO KpeleiKa:

Bont M8x30 = 1mr. Koz 101 Iposep M8 = 6mT. Kopt 103 Bonr M6x17 = 1mrt. Kog 105
bont M8x25 = 6mrrt. Kog 102 [MTai6a M8 = 2mr. Kon 104 laiika M6 = lir. Koxg 106
kon 104 kom 101 kom 102 kon 105
kom 103 Kom 106
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Kpermienue TpoiiHnKa nepegHeit TOpMO3HON cucTeMsl K pame. bonr (101)

HpOK}IaI[bIBaCM TMIPONMHIIO BHYTPU paMbl.

21
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4. 3agHA4 MoIBecKa

Vicnonb3yeMmslii i cOOPKYM MHCTPYMEHT.
Knroun poxxkosbie: 32, 19, 17, 15, 14, 13, 12; mecTurpanHuk Ne6.

COHPSII‘aeMI)Ie aeTanm:

Kopm 90

Kopm 89

®apkon (xox 92) Illap dapkomna (kop 89) 3aguuit amopTusarop (kop 88)

Kopm 86 Kopm 87

3amuTa MasgTHIKA B cOope (Kof 86) MastHuk B cbope (kox 85)

Ocp masTHUKa (Ko7 87)

Ocp 3apHs1 B cbope (kop 84) Llens mpuBopa (xop 83)

23
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Cnmcox NCIONIb3yEMOTO KpeleiKa:

Bont M10x50 = 2mt. Kop 97 Iposep M12 = 2mr. Kog 94
larika M 10 = 2mt. Kog 93 Bbont M10x30 nop mecturpannuk = 4mrt. Kog 92
bont M12x30 = 4. Kox 96 bont M8x15 = 4mrt. Kog 91

IMMa6a M12 = 2mr. Kox 95

Kom 95

YcTaHOBKA 3aIUThI MasTHMKA, 60/1THI (KOox 91) = 41T,

24



YcTaHOBKa MasiTHUKA Ha pamy (kox 85) + ocb MasATHMKA (Kof 87)

25
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YcraHoBKa (hapKoma Ha 3aJHIOI0 OCb C IIPeJiBapUTe/IbHO 3aKpeIUIEeHHbIM IIapoM (dapKora.
bontel (kox 92) = 4.



YcraHOBKa 3a/iHel OCY B HAIIPABJIAKOLIE MAaATHUKA.

YcranaBnmBaeM u 3aTsaruBaeM 60T (kof 96) = 4urt, mai6sr (kox 95) = 21T, rpoBepsl (Kox 94) = 21iT.
ITM e OONTHI ABNAITCS PETYIVPOBKOI HATSKEHMS I[eTIN.
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YcranaBnmuBaeM LEnb U pETYyNpyeM €€ HaTAKUTETIAMMU.



YcTaHOBKA 3a/jHET0 aMOpTU3aTOpa, 60ITHI (Ko 97) = 21t + raiiku (kox 93) = 2mr.
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30

YcTaHOBKa 3aJHETO TOPMO3HOTO CYNIIOPTa, OOITHI U3 TPYIIIBI TOPMO3HOI cucTeMbl (ko 102) = 2mmT.



Kperienue sagHeit ruaponMHuy K MasiTHUKY, KpenexkHas fetanb (kog 099) + 6ont (xop 105) + ravika (koxm 106)

31



5. llepemHasa moaBecKa

Vicnonb3yemblii i1t COOPKM MHCTPYMEHT.
Kimroun poxkoBo - HakupgHble: 12, 14, 16, 17, 19, 22.

COIIP}II‘aeMbIC JeTannm:

Pynb (xox 76) Amoprusaropsl nepegnue = 21r. (kop 65)

Kynak moBOpOTHBIIA, 7IeBbIIL U IIPaBbIA, PyneBas tsara = 2mrt. (kox 61)

¢ mapkupoBkoit L, R (kox 62)

32



PyneBas xomonka (kop 68) PyneBas xononka (xop 68)

0 0000000000000000000000000000000000000000000000

KoJ 58 KoJI 59 Koj 60

Kom 64 Kopm 66

Ppryar nepeHmit 1eBblil, BepXHWIT/HYDKHUI (KOf 64)
Ppryar mepegHmit mpasblil, BepXHMIT/HVDKHNI (KOT, 66)

Kpennenne pyns (xog 58)
Kpemnnenue pyneBort komonku (xox 60)
3arayuka pyneBoit KOoHKHM (Kof 59)

Crynmubl IepegHero Komeca = 21IT. (Kox 63) Konmak gucka = 4. (kop 67)

© 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
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larika M10-1,5 = 10 mrt. Kop 69 HInnmunaT cpegumit 3x20 = 2 wt. Kop 75

lavika M10-1 = 2 mt. Kog 69A IHnnauaT ToncThin 4x28 = 2 mt. Kop 82

bont M10x40 = 4 mt. Kox 70 Tarika M14 = 2 . (o mmaT) Kop 80

bont M10x70 = 4 mt. Kog 71 Tajika M12 = 4 wr. (mop mmmmaT) Kom 80A

bont M8x60 = 2 mt. Kox 81 [Tait6a M14 = 2 wr. Kog 77

bont M10x160 = 2 mt. Kox 72 Bbont M10x30 = 2 mt. Kop 78

[Tan6a M10 + raiika M10 (nmog mrmanut) Kop 73 Bont M8x30 = 4 wit. (mop, mwecturpanuuk) Kox 79

et ToHku 2,5x24 = 9 mt. Kog 74 bont M8x60 = 2 mT. Kop 81
Koj 74 xoz 70 Koz 75 Koz 73 Koz 69A
Kox 82 Ko, 79 xox 71 Koz 69 Koz 80
Kop 72 kox 80A Koz 78 Kop 77 kop 81

YcraHoBKa Kpenexa py/ns (kof 58) K pyneBoi KOJIOHKe, 601ThI = 4 mT. (Ko 79) 60nThl = 2 mt. (kof 78)
raviku = 2 wr (koj 69A)

34



YcTaHOBKa py/eBoit KOMOHKY (Kop 68) B pamy, rayika + maiba (koy 73 ) + IIUIMHT TOHKWI (kop, 74)

35



36

YcTaHOBUTD 3aITyHIKY (KOf 59) B py/eByI0 KOTOHKY (KOf 68).

YcTaHOBKA BEPXHETO KpeIIeH)s PY/IeBOil KOTOHKIL.



YcTaHOBKa BEPXHETO J HYDKHETO PbI4aroB (kof 64 v Kox 66). bonThl BepXHNUX pbIYaroB = 2 mIT. (Kof, 72).
60THI HYDKHUX ppryaroB = 4 wt (kop 71). [aitku = 6 wr. (kop 69).
Ocob6eHHOCTH: 3KVMBI TUPOIVTHII HVDKHUX PbIYaroB OPMEHTVPOBAHBI C3a/y IO XOAY JBVDKEHNS.

Pynesas tara (xop 61) AIMHHO 9acTbIO pe3pObI YCTaHAB/IMBAETCA B IOBOPOTHBIN Ky/IaK,
a KOPOTKOJI — B PY/IEBYIO KOJIOHKY (Kof 68).

37



[lanee yctaHaB/muBaeM IOBOPOTHBIE KyIaku: (kop 62 ) raiiku = 4 wt (kox 80A), mmmnHTH (Kof 74).
Ocob6eHHOCTY TOBOPOTHOTO Ky/Iaka — MapkupoBka L R cooTBeTcTByeT 1eB0it 1 IIpaBOii CTOPOHE.

YcranoBKka cTynunpsl (kog 63). Taiika nop mmmmHT = 2 mt (kox 80), marba = 2 mT (kox 77), mHT (kop 75).

38



YcTaHOBKa IlepefHIX aMOPTHU3aTopoB (koj 65): 6onTel = 4 T (kop 70), raitky = 4 mwrt (kop 69).

YcTaHOBKA IlepefHIX TOPMO3HBIX CynnopToB (kxox 100): 6onTs! = 4 mT (kox 102), rposep = 4 mt (kox 103).

39



40

IInmHETOBKA BCex Y370B, I'll€¢ YCTaHOBJIEHA rayka 1100 IITIJIVIHT.
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42

YcranoBka KonmakoB = 4 T (Koj 67).



6. Konéca

Vicnonb3yemblii it cCOOPKY MHCTPYMEHT.
Kroun Topuessle: 12, 14.

ComnpsAraemble geTann:

[Tepenuue konéca = 2 mwr (kox 52) 3aguue koméca = 21T (Kop 53)

lariku nepepnero xonmeca M10 = 8 mt. Kog 55 [Tait661 M10 = 8 mt. Kop 56
Bonrel 3aguux xonec M10 = 8 mt. Kop 54 Iposep M10 = 8 mit. Kop 57
Kop 54 Kop 55 Kop 56 Kom 57

43
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YcraHoBKa 3ajHUX Kosec (Kop 53) Ha cTynuIisl: 60nTh (kop 54) + maiiosl (ko 56) + rpoBepsl (Kox 57).

Kpennenne nepennux Konec (kox 52) Ha cTynuipl raitkamu (kox 55).
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7. JNMEeKTpUKa

Vicnonb3yemblii 1 cOOpKM MHCTPYMEHT.
Knroun Topuessie: 10, 8.

COIIP}II‘aeMbIe aeTannm:

xommyTarop CDI (kop 48) Perne perynsaropa Hanpspkerus (kop 49)

Karymka saxuranus (kox 47) Cron-curHan B c6ope (kop 44)

46



KryT nmpoBogxu (xop 46)

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Cnmcox NCIIOTb3yEMOTO KpeleKa:

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Bonrer M6x22 = 4 mit. Koz 51
CrsKKM ITacTuKoBBIe, Ko 45

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Konm 51 Kopm 45

Bce coepuHmTeIBHBIE Y3/IBI IPOBOJKY COBIAAIOT IO LIBETAM I YA00CTBA COEVIHEHI.

©00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

YcTaHOBKa KaTYIIKM 3a>Kuranus (kox 47): 6ontel = 2 mt (kop 51).

47



48



YcraHoBKa cTon-curaana (kox 44).

[IpoTsaruBaHme XTyTa MPOBOAKN BHYTPU paMbl (Kof 46).

49



50

HOHK}'IIO‘ICHI/IC KaTyIIKNM 3a’KUT'aHWA.

YcTaHOBKa Macchl. BBIKpyTUTD 6ONT, yCTaHOBUTD MacCy, 3aKPYTUTb OOJT.



CoepuHenne pazbeMoB koMmyTaTopa CDI ¢ pazbeMoM >kryTa mpoBofKu (Kof 46).

51
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CoennHeHMe pazbeMa CTO-TICUTHaMA (Kof 44) ¢ pa3beMOM >KIyTa IPOBOAKM (Kof 46).

CoennHeHMe pazbeMa reHepaTopa MOTOpPaA CO KIyTOM IPOBOAKM (Kof 46).

53



54

CoennHenue perne 3apsanku (koxg 49) co )XryToM mpoBoaku (kox 46).

YcTaHOBKa perte perynATopa HanpspkeHu: (xop 49) bontsl = 2 mt (xox 51)

3a(1)I/IKCI/Ip0BaTI) JKTYT IIPOBOJKM K paM€ B HECKOJIbKUX MECTaX.



8. BIxXyionmHasa cucreMa

Vicnonb3yeMsblii i cOOPKY MHCTPYMEHT.
Knroun Topuessie: 10, 12.

Comnpsaraembie geTanu:

Inynmmrens (xox 39). YIIoOTHUTETbHOE KOTIBIIO
DIymmTens u XoMyT (kop, 40)

[IpuemHas Tpy6a rnyumrens (kox 38)
YanoraurenbHoe Konbio (kox 41)

Tarika M6 = 2 mit. Kop 43
bont M8 =1 mt. Kog 42

Kom 43 Kopm 42

55
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YcTaHOBKa IIPVMEMHOI TPYObI TIymmTens (Kof 41), MCIIONb3ys YIUIOTHUTEIbHOE KObLo (Kof 41)
+ ranku = 2mr. (kop 46).

Coennuenne raymurens (ko 39) ¢ mpueMHoit Tpy6oit (kox 41), mcnonbays xoMyT (Kox 40).



Kpennenne rrymmrens k pame, 601t (kop 42).

57
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YcranoBKa (praHIla IPYEMHO TPYOBI Ha IINNM/IBKY TOTOBKYU LVJIMH/PaA
U 3aKpeIUIeHNe COeVHEHNs TIPU IIOMOIIM raek (kop 43).



9. TomnnBHAAg cuUcTEMa

Vicnonb3yeMmsblii ina cOOpKM MHCTPYMEHT.
Knroun poxxkoBo - Hakupsble: 10, 8; Topuesoii ko 10, mmieBas oTBepTKa.

COHPHI‘aeMbIe aeTanm:

KomnexTop BiyckHoit (kop 27) KoMInneKkT npokiaflok Jijisl BIyCKHOTO

KoJ/UteKTopa (kox 28)

bak TomnusHb1 (KO 26) Tpoc mopcoca (kox 29). Tpoc rasa (xox 30)

59



Kap6rwoparop (xop 25) ®OunbTp BO3AYIIHEI (KoK 24)

Kop 32

Kop 31

BeHTUIALMOHHBIN IJITAHT
KpBIIIKY 6eH3o6aka (Kox 32).
ToruBHbI GUIBTP U MUIAHTY TOTIUBHOI
maructpanu (xop 31)

Cnmcok NCIIONTb3yEMOTO KpeIeiKa:

bont M6x26 = 2 mt. Kon 33 bontr M6x17 = 2 mt. Kop 36
bont M6x34 = 2 mit. Kop 34 bont M6x31 = 1mT. Kopg 37
layika M6 = 2 mt. Kop 35

Kox 33 Kop 34 Kop 35 Koj 36 Kop 37

60



Hetamm pyia cOOpKM CUCTEMbI IUTAHUA.

61



YcTaHOBKa BITyCKHOTO KO/UIEKTOpa (Kof 27) Ha TOJIOBKY IV/IVHAPA ABUIATeA, UCIIONb3Ys MPOKIALKY (Kox 28)
+ 60nThI = 211T (KOZ, 33).

Heo6xonuMo opueHTHpOBaTh BITyCKHON KOJUIEKTOP B CTOPOHY 9IEKTPOCTapTepa.

62



YcraHoBKa Tpoca mogcoca (koy 29) Ha IPUBOJ BO3[YLIHON 3aC/TIOHKM.

YcraHOBKa Tpoca rasa (kox 30) B ZpocceIbHYI0 3aCTIOHKY KapOoparopa.

63



MoHnTupyem fpoccenb B Kopiyc KapbropaTtopa (kof 25)

CoennHeHMe KapOopaTopa ¢ BIYCKHBIM KOJUIEKTOPOM, MCIIOIb3Ysl TEKCTOMUTOBYIO IIPOCTABKY U IPOK/IAJIKY.
bontel = 2 it (kop 34), raitku = 2 T (Kop 35).

64
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66

CoennHeHye Kopiyca Bo3gyurHoro ¢uabTpa (kop 24) u kap6oparopa.
3aTsKKa XOMYTOM, VAYIIUM B KOMIUIEKTE.

YcraHOBKa TOIIMBHOTO 6aka (Kof 26) Ha pamy: 00T ¢ BTYIKO (kox 37) + 6ont = 2 wrt. (kox 36).
Ha kppIIIKy TOmmmBHOTro 6aka MOHTYPYeM BEHTVWIALMOHHBIN HMITaHT (KOf 32).
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10. O0nuIIoBKa MIacTUKOBas

Viconb3yemsblii Aj1s1 COOPKYM MHCTPYMEHT.
Kinrou poxxkoBo - HakuzHoi 10, oTBepTKa KpectoBass PH3.

Comnpsaraemble feTann:

O6mu1ioBKa nepenHsisi Bepxusis (kop 14);
HaKJIaJIKa PY/IA C MHAMKATOPOM BK/TIOUEHHOII
nepepaun (kog 15)

O6mmiioBKa Kopryca B cobope (kox 16)

O6muiioBKa MogHOXKeK: mpasast (kox 17)
u neBad (kog 18)

[Temanp nepexmoyenns nepenad (kop 23)

0000000000000 000000000000000000000000000000000Q00000000000000000000000000000000000000000000C0CC0CO0
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kog 200 kopx 201 kopx 202

3amok sakuranus (koy 200)
Kpemnnenue akkymynaropa (kom 201)

Perne craprepa (xop 202)
AKB (xox 50)
CHIcox MCIonb3yeMoro Kpemexa:
Bont M6x25 = 4. (kop 19) Tarika M6 = 15mrT. (kox 21)
[Tai6a M8 = 3mt. (kox 20) bonter M6x20 = 181muT. (kox 22)
kop 19 kop 20 Kop 21 Kop 22 kop 21 Kop 22
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YcraHaBmBaeM 3aMOK 3akuranus (ko 200) B 061MI[0BKY KOPITyca I IIOJK/TIOYaeM ero K XKTYTY
97IEKTPOIIPOBOZIKYA, @ TAK)Ke ITOAK/II0YaeM MHANKATOP MepeKIIYeHNs repefad (Kog 15) K KTy Ty IIPOBOAKIL.
Bce y3ibl coeHeHNMIT COOTBETCTBYIOT IIBETOBOI MapKMpPOBKe.

YcraHoBKa 06}'II/IL[OBKI/I KopIyca Ha paMy.
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[IpoTarnBaHue 571eMEHTOB IIPOBOAKY, IMIPOIVIHAY TOPMO3OB U TPOCUKOB IIPMBOJia KapOioparopa
Jyepes TEXHOIOTMYECKMEe OTBEPCTHA.
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3akpernieHe IJIaCTUKA K paHee YCTAHOB/ICHHBIM KPOHIITEIHAM: IlepefHuII KpoHIITelH (kop 116),
00KOBbIe KPOHIITEHBI = 2 WT. BonTel (kox 22) + raitku (kog 21).

dukcauusa mwiacTuKa 1nog cugeueM. bontel = 3mr. (koz 22) + man6s! = 3mr. (kog 20).



Ycranoska AKDB (xop 50) mpu momou kperienus (kog 201).
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[TopkmoyeHne pene craprepa (kop 202).



[Tpukpyunsaem knemmbl AKDB. KpacHblil «+», 3€/I€HbI «—».

Ycranoska pyns.
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YcranoBKa Tpoca rasa.



YcraHoBKa TOPMO3HbBIX MalIMHOK.
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YcTaHOBKA IIACTUMKOBBIX 00/MMIIOBOK ITOmHOXKeK (kox 17 u 18): 60Tl (kox 22) = 12 1.
u 60nthl (kox 19) = 4 . + raiiku =16 wt. (kox 21).
3aTeM MzieT YCTAaHOBKA eIy IIepeK/IIYeHNs epenad (kop 23).



YcTaHOBKa HaK/IAZIKM Py/iA C MTHAMKATOPOM BKIIIOUEHHOI Iepefadn (kox 15).

YcraHoBKa mepeHeit BepxHeit 06muioBku (koz 14). 3aienkuBaeM mnaHeab 0OMUI[OBKIL.
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11. bammep 1 6ara>xHUKMI

Vicnonb3yeMmslii i cOOpKM MHCTPYMEHT.
OrBeprka kpecroBasg PH3, xirou Topuesoii: 10, 12; K104 po>XKoBbIit 12.

Comnpsaraemble feTann:

barayxunk nepeganit (kop 1) / bammep (xox 2)
Haxknazka 6ammepa (kop 3) / baraxxuuk 3aunit (kox 4)
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bont M8x37 = 2mr. Kop 13 Ckoba kpertenus = 2mrt. Kopg 5
[Tait6a M8 = 2mrt. Kog 11 bont M8x47 = 2mrt. Kop 6

bonr M6x19 = 2mt. Kog 10 layika M8 = 2mt. Kog 12

bont M8x32 = 2mrt. Kog 7 bont M8x18 = 2mt. Kop 8

bont M8x23 = 2mT. Kog 9

Kom 5 Kopm 6 kox 13 Kopm 7 Kom 9 Kopm 8 kom 11

YcTaHOBKa IepeiHero 6araxHuKa IpOU3BOANTCA B CTI€AYIOIIEM ITOPSI/IKe.
[ yno6cTBa He06XOAMMO IIOCTABUTD KBAPOLMKII BEPTUKATIBHO.
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YcraHoBUB nepepHuit baraxxHnk (kox 1), 3adpukcuponarb ero 6onramu = 2 wr. (kox 13)
u manibamm = 2 wt. (xop 11). 3aTsAHyTH K1ouoMm 12.



CoenyHene 6amIiepa ¢ IJIACTUKOBOI HAK/IAIKOI ITpy oMoy 60/1ToB = 21T. (KOf 6).
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CoenuueHne 6aMiiepa 1 HaK/IAIKM C IIePeHUM OAara)KHUKOM C TIOMOIIIBIO Y)Ke YCTAHOB/IEHHBIX
6onToB (kof 6), pukcanus ravikamu = 21t (kox 12).



®ukcanus nepepHero 6amnepa K pame, 60T = 2mT. (Kox 8).

Haxxmusnenne cko6bl Kperenus 6amnepa (Kox 5) k pame, 60T = 21T. (KOx 7).
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CoenyHeHe IJIaCTMKOBOV HAK/Ia[JK/ CO CKOOOIT KperieHus, 60T = 2mT. (Kox 9).



®ukcanys IIacTMKOBON HAaKIa KM K 6amiiepy, 6onTsl = 2t (xop 10).

®ukcanys 3ajHero 6arakHmka K pame. bonter = 4 wr (kop 9).
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YcranoBka CUOCHNMA Ha HITATHOE MECTO.
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